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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ – Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ – 2000 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ 1ο  
 
Α. 1  Λ 

2 Σ 
3 Λ 

 
Β1. Στήλη Α  Στήλη Β  

1 β 
2 α 
3 δ 

 
Β2. Στήλη Α  Στήλη Β  

1 δ 
2 α 
3 β 

 
Γ1. Ελεύθερο κείµενο 
 Φυσική γλώσσα σε βήµατα  
 ∆ιάγραµµα Ροής  
 Ψευδοκώδικας  
 
Γ2. Αρχή (δ) 
 ∆ιάβασε δεδοµένα (β) 
 Κάνε υπολογισµούς (ε) 
 Εµφάνισε αποτελέσµατα (γ) 
 Τέλος (α) 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
 

Βήµα   D X A B C Y 
1o   2 - - - - - 
2o   1 2 20 20 30 11 
3o   -2 4 40 30 50 18 
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ΘΕΜΑ 3ο 
 
 Ο αλγόριθµος σε διάγραµµα ροής  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΡΧΗ 

D:=α+b+c 

ΜΟ:=D/3  

 MO>8 

∆ΙΑΒΑΣΕ α,b,c 

Εµφάνισε 
«ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ» 

ΤΕΛΟΣ 

∆ιάβασµα επιδόσεων 
α,b,c 

Μέση τιµή επιδόσεων 
α,b,c 
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ΘΕΜΑ 4ο 
«Χ∆» ΧΡΟΝΙΚΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ  
«ΤΤ» ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ  

Επιµέλεια : Ευθυµίου Γιάννης  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eπιµέλεια:  Ευθυµίου Γιάννης 

ΑΡΧΗ 

∆ΙΑΒΑΣΕ Χ∆ 

Χ∆<1 

Χ∆<501 

Χ∆<801 

Τ1: =500∗1,5 

Τ2: =300∗0,9 

Τ3: =(Χ∆-800) ∗0,5 

Τ:= Τ1+Τ2+Τ3 

ΤΤ:=Τ+1500 

Εµφάνισε «ΧΡΕΩΣΗ» , ΤΤ 

ΤΕΛΟΣ 

Τ1: =500∗1,5 

Τ2: =(Χ∆-500) ∗0,9 

Τ:= Τ1+Τ2 

ΤΤ:=Τ+1500 

Τ: =Χ∆∗1,5 

ΤΤ: =Τ+1500 

Εµφάνισε «ΧΡΕΩΣΗ»,
1500 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 


